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65. Asagidakilerden hangisi kimyasal degisime bir 67.
ornektir? Oksijen (g)
A
A) Komdirin toz haline getiriimesi
16 - :
B) Komurin kile donistirilmesi 5
C) Camin kirilarak pargalanmasi 81
D) Camin elmasla kesilmesi P -
0 36 X ()

E) Odunun talag haline getiriimesi

X elementi, oksijen elementiyle X, O, bilesigini olug-
turmaktadir. Bu bilegigi olusturan elementler arasin-
daki kutle iligkisi grafikteki gibidir.

Buna gore, olugan X,,0, bilesigi asagidakiler-
den hangisidir?

(H=1C=12,N=14,0=16,S =32, K = 39)

A)NO, B)SO, C)CO, D)H,0 E)K,O

68. Ayni kosullarda, ari olan ve belirli bir t sicakligindaki,

66. Asagidakilerin hangisinde verilen bilesik dogru X maddesi gaz, Y maddesi kati-sivi, Z maddesi ise
adlandinlmistir? kati haldedir.
Bilesik Adi Bu t sicakhgyla ilgili,

A) Fe,05 Demir(1l) oksit I. Xin kaynama sicakligindan kuguktar.
B) SO, Kiikiirt(ll) oksit II. Y nin erime sicakligina esittir.
C) N,O5 Diazot oksit Ill. Z nin erime sicakligindan kaglktar.
D) Na,O, Sodyum oksit yargilarindan hangileri dogrudur?
E) Cu,O Bakir(l) oksit A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E)I, llvelll

Diger sayfaya geginiz.
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69. X, Y, Z ari maddelerinden olusan bir karisim, ayirma
hunisine konuyor. Bir siire sonra musluk agilarak yal-
niz X ayriliyor. Ayirma hunisinde kalan karisimdaki
Y ve Z ise ayrimsal damitma yoluyla birbirinden ayri-
liyor.

Buna gore X, Y, Z maddeleriyle ilgili,
I. Xin 6zkUtlesi, Y-Z karisimininkinden kuguktar.

II. X sivisl, Y-Z karisiminda ¢ozinmemisgtir.

lll. Y ve Z nin kaynama sicakliklari farklidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) Il ve IlI

70. Pistonlu bir kapta bulunan ideal davranigtaki bir mik-
tar gazin, basinci sabit tutularak yalniz sicakligi artiri-
liyor. Bu islemin sonunda gazin,

X Ozelliginin arttigi,

e Y oOzelliginin azaldigl,

e Z dzelliginin degismedigdi
saptaniyor.

Buna gore X, Y, Z 6zellikleri agsagidakilerin hangi-
sinde dogru olarak verilmigtir?

(Gaz, 1sitmayla kimyasal bir degisime ugramamistir.)

X Y VA
A)  Ozkiitle Hacim Kiitle
B) Ozkiitle Kiitle Hacim
C) Hacim Ozkiitle Kiitle
D) Hacim Kiitle Ozkiitle
E) Kiitle Hacim Ozkiitle
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7.

cam kap manometre

Sekildeki diizenekte, cam kapta bulunan 1 mol X,
gazi kapal uglu manometredeki civa dizeyini h

kadar yikseltmigtir. X, gazinin bulundugu kaba
M muslugu yardimiyla Y, gazindan 1 mol eklenerek
musluk kapatiliyor.

Bu igslemden bir siire sonra sistemde,

I. X5 nin Y, ile XY gazini olusturmasi,

Il. X5 ninY, ile tepkime vermemesi,

lll. X, nin Y, ile X5Y gazini olusturmasi

durumlarinin hangilerinde manometredeki h yiik-
sekliginin iki katina gikmasi beklenir?

(Gazlar ideal davranistadir ve basing dlglimleri ayni
sicaklikta yapilmistir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D)lyadall E)llyadalll

Diger sayfaya geginiz.



72. ki 6zdes kabin iginde ayni miktarda ari su vardir. Kap-
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lardan birine 1 mol yemek tuzu, digerine de 1 mol cay
sekeri katilarak sulu ¢ozeltiler olugturuluyor. Ayni ko-
sullardaki, hem ari suya hem de sulu ¢ozeltilere ait
olan X ve Y &zellikleriyle ilgili su bilgiler veriliyor:

e X 0zelligi, suyunkine gdre her iki cozeltide de
azaliyor.

e Y Ozelligi, suyunkine goére tuzlu suda artiyor,
sekerli suda ayni kaliyor.

Buna gore X ve Y ozellikleri agsagidakilerin hangi-
sinde dogru olarak verilmigtir?

X Y

Buhar basinci Elektrik iletkenligi

Donma sicakhgi Kaynama sicakhgi
Buhar basinci

Buhar basinci

)
)

C) Elektrik iletkenligi
) Donma sicakligi
)

Kaynama sicakligi Elektrik iletkenligi

Cozunurlik
(9/100 ml su)

Cozinurluk
(9/100 ml su)
A
v X
Y
X

>

Basing (mmT—Ig)

Slcakllk:(°C)

Yukaridaki grafikler X ve Y maddelerinin sudaki ¢6z{-
nurltklerinin sicaklik ve basingla degisimlerini goster-
mektedir.
Bu grafiklere gore X ve Y maddeleriyle ilgili,

I. X gaz, Y kati olabilir.

[I. Basincin azalmasi X in ¢6zUnarlugunad artirir.

lll. Sicakh@in artmasi Y nin ¢o6zUnarlGgdna artirir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E)I, 1l ve lll
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74. Tek atomlu olan bir X taneciginin eksi yUklu bir iyon

oldugu ve bu durumdaki toplam elektron sayisi bilin-
mektedir.

Yalnizca bu bilgilere dayanarak asagidakilerden
hangisi kesin olarak bilinebilir?

A) X olusturan atomun ait oldugu elementin yapa-
bilecegi bilesiklerin formUlinin ne oldugu

B) X in ¢apinin, olustugu atomun gapindan biyik
oldugu

C) Xi olusturan atomun alabilecegi degerliklerin ne
oldugu

D) Xi olusturan atomun ait oldugu elementin peri-
yodik cetveldeki yerinin ne oldugu

E) Xin elektron sayisinin, olustugu atomun elektron
sayisindan ne kadar fazla oldugu

Diger sayfaya geginiz.
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75. 0,30 mol X bilesigindeki atomlarin mol sayilarinin 77. XveY element atomlarinin temel haldeki elektron
toplami ile 0,75 mol Y bilesigindeki atomlarin mol dizilisleri,
sayllarinin toplami birbirine esittir.

. 2 2,6 2
Buna gore X ve Y asagida verilenlerden hangi- X:1s™ 2" 2p° 3s

idir?

stair v: 182 2s22p% 3s23p!  seklindedir.
X Y Bu X ve Y element atomlarindan birer mol alinarak
A) co co yeterli miktarda HCI gozeltisiyle tepkimeye sokul-
2 maktadir.

B Cco CH

) 2 4 Buna gore tepkimelerin sonucunda agiga ¢ikan
C) CH, cO hidrojen gazinin toplam mol sayisi kagtir?
D) CH,4 CO, A) 3,0 B) 2,5 C)2,0 D) 1,5 E) 1,0
E) Cco CH,

76. gX, gY, 16Z, 0 Q elementleri atom numaralariyla

verilmisti 78. Periyodik cetvelin 2. periyodunda ve IA grubunda bu-
stir. Lo A

lunan X elementinin izotoplarindan birinin kitle nu-
Buna gére X, Y, Z, Q ile ilgili asagidaki ifadeler- marasi 6 dir.

den hangisi yanhstir? X elementinin bu izotop atomu asagidakilerden

hangisiyle bombardiman edildiginde, yalnizca bir

A) Xile Y kovalent bilesik olugturur. trityum atomu ve bir helyum ¢ekirdegi olusturur?

B) Xile Qiyonik bilesik olusturur. A) Nétron
C) Y ile Z kovalent bilesik olusturur. B) Proton
D) Xile Ziyonik bilesik olusturur. C) Déteryum
E) Y ile Qiyonik bilesik olusturur. D) Beta

E) Pozitron

Diger sayfaya geginiz.
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